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Beseda – Kriminalita a bezpečnost na Českobrodsku
  

Dne 5. října 2012 byla v Českém Brodě ve Zvonici u kostela Nejsvětější trojice realizována
beseda s veřejností a se členy Českobratrské církve evangelické. Tématem byla Kriminalita a
bezpečnost na Českobrodsku. Do téměř tří hodinové besedy se aktivně zapojili všichni
přítomní. V rámci diskuze se probírali i podrobnosti týkající se o.s.Českobroďák, sebeobrany,
nutné obrany, krajní nouze, obranných prostředků, drog, apod. Při prezentacích byl využit
projektor. Na závěr byly přítomným rozdány písemné materiály k výše uvedeným tématům. Za
pozvání na tuto besedu děkujeme panu faráři Lukáškovi, přednášejícím byl Mgr. Jiří Havlíček.   

  

  Přednáška – Bezpečnost a trestná činnost páchaná na seniorech
  Tato přednáška byla uskutečněna v Domově pro seniory Anna 26. listopadu 2012, a to na
požádání ředitelky, paní Ing. Lucie Hovorkové. Jednalo se o hodinovou přednášku na téma
Bezpečnost a trestná činnost páchaná na seniorech. Přednášejícím byl Mgr. Jiří Havlíček.     
Přednáška se skládala z několika bloků. V první části byli přítomní senioři a zaměstnanci
domova pro seniory seznámeni s celkovou bezpečnostní situací v regionu. Dále byla
posluchačům podrobně představena prezentace Senior – obět trestné činnosti v ČR. Tato byla
promítána na plátno pomocí projektoru a notebooku. Výklad byl doplněn o aktuální případy
trestné činnosti páchané na seniorech, které byly zveřejněny médii. V poslední části se
přednáška změnila v otevřenou besedu na výše uvedené téma. Posluchači sdělovali své
zkušenosti s problematikou a pokládali různé dotazy. Přednáška proběhla úspěšně, s aktivním
zapojením seniorů. Téma je pro tuto cílovou skupinu velice aktuální. Celkový počet posluchačů
byl kolem 30-ti.
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    Tímto apeluji na seniory a ostatní spoluobčany, aby si dávali velký pozor na trestnou činnostpáchanou na seniorech, neboť má neustále zvyšující se tendenci i v naší lokalitě. Pachatelévyužívají především důvěřivosti a bezbrannosti starších osob. Za pomoci legendy (lsti) s těmitonaváží kontakt, zjistí místo úschovy finančních prostředků a tyto odcizí. V současné doběpřipravujeme společně s vedoucím OOP Český Brod osvětový seminář pro veřejnost týkající setéto problematiky.   
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